

纪录电影《武汉日夜》致敬平凡英雄

国内首部抗疫纪录电影《武汉日夜》将于1月22日上映。16日,影片在广州举行了看片活动。《武汉日夜》以疫情最前沿医院重症监护室的医护人员及病患为主线,以深夜孕妇运送志愿者为辅线,展现了平凡的医护人员及百姓在疫情面前不舍昼夜、不惜生死、守望相助、共克难关的温暖故事。

■新快报记者 聂青



■涂盛锦曹珊夫妇睡在车里。本片记录的是平凡人的抗疫故事。

影片汇集了强大的幕后主创——导演编剧曹金玲、剪辑指导李博、声音指导李丹枫、音乐指导常石磊、主题曲演唱者周迅。影片没有使用一句画外音,没有编写一句台词,内容来源于30多名摄影师从疫情开始在抗疫一线持续拍摄数月、多达数千小时的素材。

有观众表示看完影片感叹普通人身上的力量,“正是冲在抗疫一线的普通人,带着武汉这座城市走向光明”;也有观众结合过去一年的经历,表达自己的感动,“光看了几个画面,都忍不住哽咽”;也有观众感慨“看似每个

普通的日子都来之不易,致敬每一位平凡英雄”。

总制片人李玮在谈到影片创作初衷时表示,《武汉日夜》就是记录每一个平凡的日子,展现出疫情之下每一个平凡的人和家庭,让我们更加懂得亲情与陪伴的重要,更加珍惜来之不易的幸福生活。影片导演曹金玲则希望《武汉日夜》成为黑暗里的“微光”,寒冷中的一点烟火。

为《武汉日夜》献唱主题曲《你真好》的电影人周迅,通过一个个疫情下的动人瞬间,解读了自己心中“有

你真好”的内涵——它是尊重生命,是学会感恩,是爱有回音。这些大爱与温暖是那些特殊的日夜里最值得记住的事,更是2020年留给未来最宝贵的财富。

《武汉日夜》不仅是一段对真实战“疫”过程的记录,更承载着电影人对“生命至上、人民至上、爱至上”理念的真诚注解。影片通过每个人物、故事、瞬间,生动诠释“生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共”的伟大抗疫精神,以此礼赞英雄的国家、英雄的人民,彰显中国精神。

广东队豪取粤澳杯五连冠

新快报讯 记者高京报道 日前,第五届粤澳杯男子篮球赛次回合比赛在澳门塔石体育馆进行,最终整体实力高出一筹的广东队以87:75战胜澳门队。球队在两回合对决中均击败对手,连续5年夺得粤澳杯冠军,而在两回合比赛中共拿下48分的广东队球员陈国豪连续第二年获得“最佳射手”的称号。

次回合比赛,澳门队主力中锋黎家栋在比赛开始不久便受伤下场,这使得该队实力受到直接影响。利用对方人员不整的机会,广东队开始在进攻端发力,仅第三节就净胜了10分,最终广东队以12分的优势拿下了本场比赛。

此役,广东队共有4人得分上双,陈国豪拿下全队最高的26分11个篮板。

中国篮协副主席、广东省篮球协会会长刘克军表示,本次赛事已来到第五届,虽然今年澳门队没有获得胜利,但该队的表现仍然可圈可点。本届比赛作为两地篮球交流的一大赛事,能在疫情之下顺利举办实属难得,加上此前两地联合举办的教练员和裁判员的培训班,这些都给两地篮球运动的发展注入了信心。

与此同时,借助本次粤澳杯的机会,两地就接下来的篮球活动发展进行了深入的探讨交流。刘克军透露,今年将在条件允许的情况下,尽快将大湾区的小篮球联赛建立起来,以此进一步推动大湾区篮球运动的发展。



■陈国豪(右)在比赛中进攻。

《乘风破浪的姐姐》第二季官宣首波阵容

那英张柏芝杨钰莹!这季姐姐很“资深”



新快报讯 记者徐绍娜报道 昨日,备受关注的《乘风破浪的姐姐》第二季官宣首波阵容,首批曝光的“姐姐”包括董璇、杨钰莹、那英、李慧珍、董洁、胡静、程莉莎、金巧巧、左小青、张柏芝,几乎都是出道多年、非常资深的女艺人。而今年首发海报上的文案也变成了“三十而奕,落子无悔,乘风破浪,爱无反顾”,依然飒爽,充满正能量。据悉,节目将于近期回归。

首发名单中,除了那英、杨钰莹和李慧珍是专业歌手外,其他姐姐多数是演员。其中那英是华语乐坛殿堂级人物,多届《中国好声音》的导师,也是很多歌手的“老师”,资历被网友猜测是来夺C位的。而她以54岁的年龄参加

女团选拔,也被认为十分有勇气。同样,张柏芝在影视圈的成绩也备受瞩目,不仅拥有多个经典角色,还早在2004年就凭借爱情片《忘不了》获得香港电影金像奖最佳女主角奖。同时,她早年也发行过多张专辑,是比较全能的姐姐。有意思的是,此前曾有消息传出,张柏芝因王菲而临时推掉“姐姐2”的邀请,此次出现在首波官宣名单中,可见“退出”只是谣言。

其他姐姐中,董璇、董洁、胡静、程莉莎、金巧巧和左小青都是观众比较熟悉的演员,虽然有的近年陷入家庭风波,事业没有多大起色,有的也已多年未拍戏,但这些姐姐的实力和舞台表现到底如何,依然备受期待。

陶喆向胡彦斌下“战书”

新快报讯 记者梁燕芬报道 《天赐的声音》第二季目前已在浙江卫视开播,胡彦斌、张韶涵、陶喆、孟美岐组成全新的音乐合伙人阵容,胡海泉则继续担任“声音推荐人”。首期节目中,飞行合伙人袁娅维、单依纯、VaVa、By2、罗中旭、R1SE赵磊将两两组队,进行合作演唱。

作为这一季的新任音乐合伙人,陶喆在节目一开场,便向“编曲大魔王”胡彦斌喊话:“你碰到更大的魔王了!”两人现场“火药味”十足。另一边,初来乍到的孟美岐袒露了自己第一次参加音综的忐忑心情。对此,曾经的导师胡彦斌在一旁暖心鼓励,并直言,“我支持你!”

与上一季不同的是,本季由女歌手袁娅维担任飞行合伙人召集人,为节目召集了超强的首发阵容。同时,她也将以飞行合伙人的身份,与《中国好声音》第九季总冠军单依纯共同合作《永不失联的爱》以及《消失的爱人》。被赞“天花板组合”的两人,让一向严苛的丁太升都直呼“挑不出毛病”。

此外,坚持自我表达的中国内地说唱女歌手VaVa与兼具唱跳实力的双生组合By2,将通过古风热曲《笑纳》展现最强“女子力”;罗中旭与赵磊也将进行声音的碰撞,共同演绎《Colorful Days》。值得一提的是,作为新生代男团R1SE的主唱担当,赵磊凭借不俗的唱功收获了一致好评。

《新神榜:哪吒重生》打造现代版哪吒故事

机车青年李云祥苦练神功

新快报讯 记者聂青报道 春节档国潮动画电影《新神榜:哪吒重生》发布“亦正亦邪”版新预告,作为哪吒转世的李云祥勤学苦练,试图驾驭威力震天的元神之力,亦师亦友的神秘面具人却是东海龙族的“老朋友”,不少脑洞设定及故事悬念有待揭开。

《新神榜:哪吒重生》作为追光动画新封神系列的开篇之作,未被经典神话文本所限,而是力求找到传统与当下的结合点,通过颠覆既有印象的角色形象和国潮视觉风格,打造现代版的哪吒故事。追光动画联合创始人于洲透露了此次的创作理念:“在经典

的基础上创新,做出符合当下时代精神的故事。”

《新神榜:哪吒重生》的故事发生在封神之战3000年后,宿世仇敌发现哪吒又双収复重生,这一世成为机车青年李云祥,前世仇家卷土重来,在封神榜重排之际,大战一触即发。这支预告展现了“新哪吒”李云祥从平凡机车小哥觉醒成为神话英雄的成长之路。一方面,李云祥对哪吒元神发出灵魂拷问“你是我吗?”另一方面,龙族计划趁其尚未完全觉醒,痛下杀手。此番内忧外患,不仅营造出风雨欲来的紧张气氛,也激发出人物升级打怪的热血



属性。而神秘面具人在“新哪吒”李云祥、东海龙王之间左右逢源,错综复杂的人物关系,令人颇为好奇他在此次封神榜重排中将扮演何种角色。